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Tento rok se nám podařilo navázat spolupráci s firmou Adidas a rádi bychom 
vybavení využili i jako reklamní propagaci pro Vaši firmu.
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Vážení členové, sponzoři a příznivci,

předkládáme Vám „Zprávu o činnosti za rok 2009“. Cílem této Zprávy je přiblížit Vám činnost klubu v ka-
lendářním roce 2009. Z důvodu přehlednosti je Zpráva rozdělena do několika částí, z nichž každá hodnotí
samostatně určitý aspekt činnosti klubu.

OBNOVA SPORTOVNÍCH AREÁLŮ
Zlíchov: V létě tohoto roku jsme úspěšně dokončili rekonstrukci nového travnatého hřiště. Slavnostního ote-

vření nového areálu na Zlíchově, které se uskutečnilo v červnu u příležitosti 95. výročí založení klubu a za
účasti zástupců Městské části Praha 5, se zúčastnilo téměř pět stovek návštěvníků. Nezapomněli jsme přitom
ani na děti, pro něž jsme připravili mnoho zajímavých atrakcí v rámci Dětského dne. V tomto areálu pak od
srpna hrály své domácí zápasy naše týmy mužů. Své působiště zde nalezla i tři mládežnická družstva klubu
FC Real Královské Vinohrady. 

Z dalších prací byla v průběhu podzimu dokončena úprava interiéru šaten a klubovny. V nadcházejícím roce
2010 se plánuje instalace laviček na tribuně, dobudování oplocení areálu, oprava příjezdové cesty a úprava
cestiček kolem hřiště. Hlavním investičním záměrem klubu je však výstavba pískového kurtu pro beach vo-
lejbal – tento kurt by se měl nacházet vedle hřiště a měl by tak rozšířit stávající nabídku klubu pro volnoča-
sové aktivity mládeže a rodin s dětmi. Kurt pro beach volejbal by měl vhodně doplnit stávající Dětský koutek,
kde se již nyní nachází skákací trampolína pro děti a koš na basketbal.

Císařská louka: Areál na Císařské louce prodělal v roce 2009 značnou změnu. Vedle udržovacích prací byla
u travnatého fotbalového hřiště vybudována Beach aréna (více na www.beach-arena.cz), tedy pískové hřiště
pro hraní plážové kopané (beachcsocceru), které má jako jediné v Praze a okolí akreditaci od  Asociace plá-
žové kopané ČR (více na www.plazovakopana.cz), což je jediná oficiální subkomise Českomoravského fot-
balového svazu pro plážovou kopanou v ČR. Beach aréna byla postavena za podpory Magistrátu hl. m. Praha
a Městské části Praha 5 a i z toho důvodu je otevřena pro širokou veřejnost. Celkem od jejího otevření v květnu
2009 navštívilo arénu s přilehlým areálem Fun-Island více jak 12 tisíc návštěvníků, když k nejatraktivnějším udá-
lostem patřilo několik zápasů v 1. beachsoccerové lize ČR v kategorii mužů i žen. Divácky největší akcí však
byl zcela jednoznačně zářijový Joy Ride, během něhož byla Beach aréna 
v průběhu jednoho dne navštívena cca 4 tisíci návštěvníky. 

Fotbal: Ohledně své fotbalové činnosti je naším jasným cílem postup A týmu mužů do vyšší soutěže.
Vedle toho bychom od podzimu rádi přihlásili i tým žen do pravidelných soutěží a pokud to bude jen trochu
možné, tak i minimálně jeden tým mládeže.

Beachsoccer: Rádi bychom vylepšili své postavení našich týmů, jak v kategorii mužů (Cinda team skon-
čil letos na druhém stříbrném místě a Zlíchov vyhrál Tour), tak i žen (naše ženy skončily na bronzovém tře-
tím místě). A pokud se bude dařit, rádi bychom se probojovali na některý ze zahraničních turnajů, které by
se v budoucnu mohli sloučit do podoby Evropské ligy (obdoba fotbalové Ligy mistrů v plážovém fotbale). 

CELKOVÉ ZHODNOCENÍ
Od loňského roku se klub značně posunul vpřed. Po materiální stránce nejenom že zprovoznil tak dlouho

očekávané travnaté hřiště na Zlíchově, ale navíc otevřel i další sportovní areál na Císařské louce. Po spor-
tovní stránce se klubu taktéž dařilo, když selhal, což musíme otevřeně přiznat, jen se založením jednoho
týmu mládeže. Toto však alespoň částečně vynahradil téměř bezplatným umožněním odehrání celého pod-
zimu třem mládežnickým týmům klubu FC Real Královské Vinohrady na Zlíchově. K tomu všemu pak před-
seda klubu Miloš Jurča ještě říká, že: „Ač se to zdá neuvěřitelné, před rokem jsme měli pouze dva týmy.
Nyní jich je šest a další jsou na dobré cestě. Chceme stále totiž založit týmy mládeže, bez nichž prostě dnes
na úrovni dospělých nelze dělat jakýkoliv sport, tím spíše fotbal, a to navíc na ligové úrovni. A já věřím, že
i v roce 2010 budeme dosahovat úspěchů jak ve fotbale, tak zejména v beachsocceru. Zde jsme dosáhli
vedle již shora zmiňovaných ještě jednoho velkého úspěchu, a to že člen našeho vedení, konkrétně p.
Dámec, byl jako jediný člen z původního vedení Asociace plážové kopané ČR znovu jmenován do vedení
Asociace po nástupu JUDr. Ivana Haška do čela Českomoravského fotbalového svazu v létě tohoto roku.
I proto věřím, že rok 2010 bude pro náš klub s ustupující finanční krizí rokem úspěšným.“

Celý výbor klubu touto cestou děkuje členům, sponzorům a příznivcům za jejich činnost a podporu
v roce 2009 a těší se na nadcházející spolupráci v dalším roce.

Tuto Zprávu o činnosti za rok 2009 připravil místopředseda Tomáš Kupka.

V Praze dne 19. listopadu 2009

Jménem Fotbalového klub Zlíchov 1914, o.s.

Miloš Jurča, předseda Jan Dámec, manažer



Klub samozřejmě využíval Beach arénu též pro svou činnost, a to konkrétně pro tréninky a turnaje týmů mužů
i žen beachsocceru. Investičním záměrem pro rok 2010 je pak dobudování diváckého zázemí, a to zejména
cestiček a laviček.

SPORTOVNÍ ČINNOST 
FOTBAL
A muži: Na jaře nám slibná šance na postup unikla kvůli zranění několika klíčových hráčů. Nicméně je-

jich uzdravení stejně jako dlouhodobá a poctivá práce trenéra Miroslava Vospálka zapříčinila, že náš tým
skončil na třetím místě. Tým přes léto prošel několika změnami a nyní je po podzimu na druhém místě ta-
bulky, když ztrácí na vedoucí Točnou pouhý jeden bod, což je oproti minulé sezóně zřetelný úspěch, neboť
A tým se po minulém podzimu na-
cházel na 4. místě. Na úspěchu 
A týmu, navazujícího na působení
předchozího trenéra, se zcela jistě
projevil i letní příchod nového tre-
néra, bývalého ligového hráče p.
Pavla Kloučka, s kterým přišel 
i nový herní koncept hry, neboť 
i přes druhé místo máme nejlepší
obranu a nejlepší útok v celé sou-
těži. Na jaře 2010 bychom rádi za-
útočili na první postupové místo,
nicméně náš A tým potřebuje, 
i z důvodů obavy ze zranění klíčo-
vých hráčů jako v minulé sezóně, posílit na několika postech. Věříme, že pokud se pro klub podaří zajistit
adekvátní podmínky, tak stávající jednání s několika novými hráči zcela jistě budou zdárně uzavřena a klub
se přes zimu bude moci připravit na náročnou jarní část sezóny.

B muži: I v našem druhém týmu došlo ke změně trenéra, kterým se stal p. Jaroslav Kaiser, trénující před-
tím Podolí. Náš tým zejména v jarní části roku stabilně podporoval působení našeho A týmu mužů. V prů-
běhu podzimu se pak v týmu začali objevovat i naši odchovanci, kteří ukončili svá hostování v jiných klubech
a nyní se vracejí po stabilizaci klubu na místa svých začátků.

A ženy: Ač se to zdá téměř neuvěřitelné, v klubu se pomalu, ale jistě pod vedením trenéra Janovského
formuje tým žen. Sice se teprve sehrává, ale jeho stále se zlepšující výkonnost svědčí o obrovském nasa-
zení našich žen, neboť v několika přípravných zápasech sehraných se stejnými soupeři dosahovaly stále
lepších výsledků. Vzhledem k tomu, že tým žen se velmi aktivně zapojil do naší činnosti, předpokládáme,
že od podzimu 2010 již bude hrát řádnou soutěž, a to 3. ligu ČR. 

Mládež: V této oblasti musíme bohužel přiznat dílčí neúspěch, neboť i přes veškerou naší snahu, kdy
jsme plánovali otevření jednoho až dvou týmů mládeže, se nám nepodařilo otevřít pro podzim roku 2009
ani jeden. Na druhou stranu jsme podpořili klub FC Real, který může hrát na Zlíchově své domácí zápasy.
Klub FC Real má tři oddíly mládeže a my, zatím nemaje vlastní mládež, jej alespoň díky naší činnosti (zej-
ména pronájmu našeho travnatého hřiště na Zlíchově za symbolické nájemné) všemožně podporujeme.

BEACHSOCCER
Muži: Naši muži ve snaze navázat na úspěchy z minulého roku se prozatím jako amatéři v letošním roce

zúčastnili prvního ročníku 1. ligy plážové kopané ČR, organizované Asociací plážové kopané ČR (www.pla-
zovakopana.cz), což je oficiální subkomise Českomoravského fotbalového svazu. Navíc Asociace plážové
kopané je jako jediný subjekt v rámci ČR oprávněn provozovat sportovní soutěže v rámci ČR, a jako taková
je navíc i registrována v rámci UEFA a FIFA. V letošním roce jsme v rámci 1. ligy odehráli celou sezónu 
a skončili jsme na senzačním 5. místě, kterého jsme dosáhli nejenom
díky zkušenostem z předchozích let, ale i díky přítomnosti několika
prvoligových hráčů a reprezentantů futsalu v našem týmu. Tyto zku-
šenosti jsme zúročili ve finále Tour (obdoba Poháru ČMFS, dnes
nazvaného Ondrášovka Cup), když jsme ve finále přehráli vítěze 1.
ligy klub Beach Polabí. V příštím roce se chceme soustředit mini-
málně na obhajobu dosažené pozice, případně i zaútočit na čelo
ligy. To by se dle trenéra p. Tomáše Kupky mohlo podařit, neboť se
budeme již od zimy připravovat na několika oficiálních turnajích po-
řádaných Asociací plážové kopané v ČR.

Ženy: Jedním z největších překvapení letoš-
ního ročníku beachsocceru byla i účast našeho
týmu žen v 1. lize beachsocceru žen ČR, která
byla taktéž organizována Asociací plážové ko-
pané ČR. Naše ženy v lize dosáhly skvělého
třetího místa, když dokázali porazit i své sou-
peřky z pražské Slavie.

Cinda team: Spřátelený Cinda team je tým
tvořený některými našimi hráči doplněný o ně-
které další hráče futsalu. Z hlediska Asociace
plážové kopané ČR se však jedná o samo-
statný tým. Jako takový se taktéž zúčastnil letošního ročníku 1. ligy, kde dosáhl mnohem lepšího umístění
než náš vlastní tým, když skončil na skvělém druhém místě. V následujícím roce plánuje pod vedením zku-
šených trenérů Zmrhala a Kopeckého útok na první místo.

FINANČNÍ SITUACE
Klub díky vlastní sportovní činnosti a reklamním plněním hospodařil s vyrovnaným rozpočtem, což umo-

žnilo zajištění sportovní činnosti klubu v oblasti fotbalu i beachsocceru. Navíc díky dotacím od Městské
části Praha 5 bylo možné provozovat Beach arénu na Císařské louce, sloužící krom vlastní sportovní čin-
nosti klubu i široké veřejnosti. Klub v průběhu roku 2009 investoval do svého vybavení a v neposlední řadě
i k udržování kvalitního trávníku na Zlíchově, který od září 2009 sloužil i mládeži.

PLÁNY NA ROK 2010
Hospodářská činnost: Pro rok 2010 se plánuje několik dílčích investic v obou areálech, tak jak jsou na-

stíněny výše v částech týkajících se areálů. Další velmi významnou investicí bude jistě nákup dalších strojů
(např. kultivátor) k údržbě kvalitního trávníku na Zlíchově tak, aby zde i nadále mohla působit zejména mlá-
dež, když hřiště na Zlíchově má z celé Prahy 5 jasně nejkvalitnější trávník. V neposlední řadě se náš klub
pokusí opět založit alespoň jeden tým mládeže. Jak však ukázaly naše zkušenosti z tohoto roku, bez ne-
malých počátečních investic (nákup zcela nových sad dresů, nákup nových míčů pro mládež), ale i průbě-
žných investic (zejména platy kvalifikovaných trenérů mládeže s trenérskou licencí, ale i zajištění
dostatečného počtu asistentů, kteří jsou tolik potřební zejména u nejmenších dětí) to bude velmi obtížná
práce – v tomto směru však spoléháme zejména na Městskou část a větší sponzory, kteří by se mohli stát
hlavními partnery konkrétního týmu mládeže. Všechny investice v roce 2010 budou samozřejmě realizo-
vány jen za předpokladu zachování minimálně stávající kvality sportovní činnosti našich týmů.
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nosti klubu i široké veřejnosti. Klub v průběhu roku 2009 investoval do svého vybavení a v neposlední řadě
i k udržování kvalitního trávníku na Zlíchově, který od září 2009 sloužil i mládeži.

PLÁNY NA ROK 2010
Hospodářská činnost: Pro rok 2010 se plánuje několik dílčích investic v obou areálech, tak jak jsou na-

stíněny výše v částech týkajících se areálů. Další velmi významnou investicí bude jistě nákup dalších strojů
(např. kultivátor) k údržbě kvalitního trávníku na Zlíchově tak, aby zde i nadále mohla působit zejména mlá-
dež, když hřiště na Zlíchově má z celé Prahy 5 jasně nejkvalitnější trávník. V neposlední řadě se náš klub
pokusí opět založit alespoň jeden tým mládeže. Jak však ukázaly naše zkušenosti z tohoto roku, bez ne-
malých počátečních investic (nákup zcela nových sad dresů, nákup nových míčů pro mládež), ale i průbě-
žných investic (zejména platy kvalifikovaných trenérů mládeže s trenérskou licencí, ale i zajištění
dostatečného počtu asistentů, kteří jsou tolik potřební zejména u nejmenších dětí) to bude velmi obtížná
práce – v tomto směru však spoléháme zejména na Městskou část a větší sponzory, kteří by se mohli stát
hlavními partnery konkrétního týmu mládeže. Všechny investice v roce 2010 budou samozřejmě realizo-
vány jen za předpokladu zachování minimálně stávající kvality sportovní činnosti našich týmů.



ZPRÁVA  O  ČINNOSTI  ZA  ROK  2009ZPRÁVA  O  ČINNOSTI  ZA  ROK  2009

Tento rok se nám podařilo navázat spolupráci s firmou Adidas a rádi bychom 
vybavení využili i jako reklamní propagaci pro Vaši firmu.
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Vážení členové, sponzoři a příznivci,

předkládáme Vám „Zprávu o činnosti za rok 2009“. Cílem této Zprávy je přiblížit Vám činnost klubu v ka-
lendářním roce 2009. Z důvodu přehlednosti je Zpráva rozdělena do několika částí, z nichž každá hodnotí
samostatně určitý aspekt činnosti klubu.

OBNOVA SPORTOVNÍCH AREÁLŮ
Zlíchov: V létě tohoto roku jsme úspěšně dokončili rekonstrukci nového travnatého hřiště. Slavnostního ote-

vření nového areálu na Zlíchově, které se uskutečnilo v červnu u příležitosti 95. výročí založení klubu a za
účasti zástupců Městské části Praha 5, se zúčastnilo téměř pět stovek návštěvníků. Nezapomněli jsme přitom
ani na děti, pro něž jsme připravili mnoho zajímavých atrakcí v rámci Dětského dne. V tomto areálu pak od
srpna hrály své domácí zápasy naše týmy mužů. Své působiště zde nalezla i tři mládežnická družstva klubu
FC Real Královské Vinohrady. 

Z dalších prací byla v průběhu podzimu dokončena úprava interiéru šaten a klubovny. V nadcházejícím roce
2010 se plánuje instalace laviček na tribuně, dobudování oplocení areálu, oprava příjezdové cesty a úprava
cestiček kolem hřiště. Hlavním investičním záměrem klubu je však výstavba pískového kurtu pro beach vo-
lejbal – tento kurt by se měl nacházet vedle hřiště a měl by tak rozšířit stávající nabídku klubu pro volnoča-
sové aktivity mládeže a rodin s dětmi. Kurt pro beach volejbal by měl vhodně doplnit stávající Dětský koutek,
kde se již nyní nachází skákací trampolína pro děti a koš na basketbal.

Císařská louka: Areál na Císařské louce prodělal v roce 2009 značnou změnu. Vedle udržovacích prací byla
u travnatého fotbalového hřiště vybudována Beach aréna (více na www.beach-arena.cz), tedy pískové hřiště
pro hraní plážové kopané (beachcsocceru), které má jako jediné v Praze a okolí akreditaci od  Asociace plá-
žové kopané ČR (více na www.plazovakopana.cz), což je jediná oficiální subkomise Českomoravského fot-
balového svazu pro plážovou kopanou v ČR. Beach aréna byla postavena za podpory Magistrátu hl. m. Praha
a Městské části Praha 5 a i z toho důvodu je otevřena pro širokou veřejnost. Celkem od jejího otevření v květnu
2009 navštívilo arénu s přilehlým areálem Fun-Island více jak 12 tisíc návštěvníků, když k nejatraktivnějším udá-
lostem patřilo několik zápasů v 1. beachsoccerové lize ČR v kategorii mužů i žen. Divácky největší akcí však
byl zcela jednoznačně zářijový Joy Ride, během něhož byla Beach aréna 
v průběhu jednoho dne navštívena cca 4 tisíci návštěvníky. 

Fotbal: Ohledně své fotbalové činnosti je naším jasným cílem postup A týmu mužů do vyšší soutěže.
Vedle toho bychom od podzimu rádi přihlásili i tým žen do pravidelných soutěží a pokud to bude jen trochu
možné, tak i minimálně jeden tým mládeže.

Beachsoccer: Rádi bychom vylepšili své postavení našich týmů, jak v kategorii mužů (Cinda team skon-
čil letos na druhém stříbrném místě a Zlíchov vyhrál Tour), tak i žen (naše ženy skončily na bronzovém tře-
tím místě). A pokud se bude dařit, rádi bychom se probojovali na některý ze zahraničních turnajů, které by
se v budoucnu mohli sloučit do podoby Evropské ligy (obdoba fotbalové Ligy mistrů v plážovém fotbale). 

CELKOVÉ ZHODNOCENÍ
Od loňského roku se klub značně posunul vpřed. Po materiální stránce nejenom že zprovoznil tak dlouho

očekávané travnaté hřiště na Zlíchově, ale navíc otevřel i další sportovní areál na Císařské louce. Po spor-
tovní stránce se klubu taktéž dařilo, když selhal, což musíme otevřeně přiznat, jen se založením jednoho
týmu mládeže. Toto však alespoň částečně vynahradil téměř bezplatným umožněním odehrání celého pod-
zimu třem mládežnickým týmům klubu FC Real Královské Vinohrady na Zlíchově. K tomu všemu pak před-
seda klubu Miloš Jurča ještě říká, že: „Ač se to zdá neuvěřitelné, před rokem jsme měli pouze dva týmy.
Nyní jich je šest a další jsou na dobré cestě. Chceme stále totiž založit týmy mládeže, bez nichž prostě dnes
na úrovni dospělých nelze dělat jakýkoliv sport, tím spíše fotbal, a to navíc na ligové úrovni. A já věřím, že
i v roce 2010 budeme dosahovat úspěchů jak ve fotbale, tak zejména v beachsocceru. Zde jsme dosáhli
vedle již shora zmiňovaných ještě jednoho velkého úspěchu, a to že člen našeho vedení, konkrétně p.
Dámec, byl jako jediný člen z původního vedení Asociace plážové kopané ČR znovu jmenován do vedení
Asociace po nástupu JUDr. Ivana Haška do čela Českomoravského fotbalového svazu v létě tohoto roku.
I proto věřím, že rok 2010 bude pro náš klub s ustupující finanční krizí rokem úspěšným.“

Celý výbor klubu touto cestou děkuje členům, sponzorům a příznivcům za jejich činnost a podporu
v roce 2009 a těší se na nadcházející spolupráci v dalším roce.

Tuto Zprávu o činnosti za rok 2009 připravil místopředseda Tomáš Kupka.

V Praze dne 19. listopadu 2009

Jménem Fotbalového klub Zlíchov 1914, o.s.

Miloš Jurča, předseda Jan Dámec, manažer


